## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ ӨФӨ КАЛАЊЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «22» апрель 2025 г. № 684 «22» апреля 2025 г.

0 изменений внесении постановление Администрации В город Уфа городского округа Республики Башкортостан от 14 июня 2024 года № 821 «Об утверждении Порядка создания, упразднения лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях городского город Уфа Республики Башкортостан, установлении изменении их границ»

В соответствии со статьями 23, 84 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Уфа Республики Башкортостан, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 апреля 2024 года № 38/19 «Об утверждении Положения о создании, упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях городского округа город Уфа Республики Башкортостан, установлении и изменении их границ»,

## постановляю:

1. Внести в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14 июня 2024года № 821 «Об утверждении Порядка создания, упразднения лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях городского округа город Уфа Республики Башкортостан, установлении и изменении их границ», следующие изменения:

- 1) в приложении № 2:
- а) пункт 3.2 изложить в следующей редакции:
- «3.2. Комиссия формируется в составе: председатель Комиссии, заместители председателя Комиссии, секретарь Комиссии и члены Комиссии»;
  - б) пункт 3.6 изложить в следующей редакции:
- «3.6. Заседания Комиссии ведет председатель или заместитель (в отсутствие председателя Комиссии определенный председателем Комиссии)».
- 2) приложение № 3 изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура) в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев

Приложение к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от «22» \_04. 2025 года № 684

Приложение № 3 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14 июня 2024 года № 821

## **COCTAB**

Комиссии по вопросам создания, упразднения леспичеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях городского округа город Уфа Республики Башкортостан, установлении и изменении их границ

Председатель Комиссии:	Заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура)
Заместители председателя Комиссии:	Начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан  Заместитель начальника Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан
Секретарь Комиссии: Члены Комиссии:	Представитель Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан
Заместитель главы	
Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (право, земельно-имущественные отношения)	

Заместитель главы — начальник Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан	
Начальник Правового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан	
Управление коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан	ответственное лицо (по приказу)
Управление земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан	ответственное лицо (по приказу)
Управление капитального строительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан	ответственное лицо (по приказу)
Депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан	по согласованию, до двух человек
Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан	по согласованию
Управление по городу Уфе и Уфимскому району Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан	по согласованию
Министерство лесного хозяйства Республики Башкортостан	по согласованию
Министерство строительства и архитектуры Республики Башкортостан	по согласованито
Администрация соответствующего района городского округа город Уфа Республики Башкортостан	по согласованию
Муниципальное біоджетное учреждение «Горзеленхоз» г. Уфы	по согласованию